

Заместитель руководителя Бодайбинского межрайонного следственного отдела в День ребенка провел лекцию в Мамской школе



20 ноября в России празднуется всемирный День ребенка. Этот праздник приурочен к подписанию «Декларации прав ребёнка» 20 ноября 1959 года и утвержден Резолюцией № 836 (IX) Генеральной Ассамблеи ООН.

С момента образования Следственного комитета России защита прав детей является одним из приоритетных направлений деятельности ведомства. Согласно действующему законодательству сотрудники Следственного комитета уполномочены расследовать уголовные дела о преступлениях в отношении детей и совершенные детьми.

Заместитель руководителя Бодайбинского межрайонного следственного отдела СУ СК России

по Иркутской области Евгений Динер провел учебное занятие с учащимися 11 класса МКОУ «Мамская СОШ», с целью повышения их правосознательности и обучения основам безопасности. В ходе встречи Евгений Динер рассказал ребятам о работе органов Следственного комитета Российской Федерации и, в частности, Бодайбинского межрайонного следственного отдела. А также - об основных правах и обязанностях школьников. Учащиеся с большим вниманием слушали инструкцию поведения несовершеннолетнего ребенка, если он стал очевидцем преступления.

По окончании лекции учащиеся активно задавали вопросы представителю следственных органов: ни один вопрос не остался без ответа.

20 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1180941>